



Несовершеннолетняя жительница республики признана виновной в совершении кражи

Собранные следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.158 УК РФ (кража в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2013 года осужденная, находясь в доме, расположенном по улице Назрановской Насыр-Кортского округа города Назрани, совершила тайное хищение денежных средств в сумме около 500 тысяч рублей, принадлежащих владельцу домовладения. Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

08 Октября 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/654927>